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 التوزيع النسبي لمعدلات إتمام المرحلة الابتدائية حسب الجنس 
 

التعليم الابتدائي   الدراسة في  إتمام   سنة(.   16-14للسكان )%  99.16بلغ معدل 

 %.99.05%، بينما بـلغت نسبة الذكور  99.27حيث بلغت نسبة الإناث  
 

 التوزيع النسبي لمعدل الإتمام للتعليم الابتدائي حسب الجنس  1 شكل 
 

 
 

 

 

 مشاركة الوالدين في متابعة المسار التعليمي لأبنائهم 
 

عامة  نسبة    ت بلغ معلومات  أبناءهم  يعلمون  الذين  بينما  99.26الوالدين  بلغت  %. 

المدرسة   الأبناء في  يتعلمه  بما  الوالدين  معرفة  نسبة  98.89نسبة  وقد سجلت   .%

 %. 95.98حضور الوالدين للفعاليات الخاصة بأولياء الأمور  
 

 نسبة مشاركة الوالدين في متابعة المسار التعليمي لأبنائهم   2شكل 
 

 
 

 اتجاهات الطلاب الملتحقين بالتعليم نحو المدرسة 
 

سنة(  17-8من الطلاب في عمر )  %97.93نتائج مسح التعليم والتدريب تبين أن  وفق  

%  98.53%، يبذلون قصارى جهدهم في المدرسة، و98.49يستمتعون بالمدرسة، و 

 يبلون بلاءً حسناً في المدرسة بشكل عام.
 

 ( سنة نحو المدرسة 17-8بالتعليم من عمر )   ن اتجاهات الطلاب الملتحقي  3 شكل 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الملتحقين بالتعليم عن حياتهم بشكل عام رضا نسبة 
   

% من الشباب الملتحقين بالتعليم من  92.94أوضحت نتائج مسح التعليم والتدريب أن  

%،  93.34( سنة راضون عن حياتهم بشكل عام، حيث بلغت نسبة الإناث  19-15عمر )

درجات، حيث يشير   10( على مقياس  10-7)من  أجاب    لمن%،  92.54والذكور بنسبة  

أن الطالب  ( إلى  10ويشير الرقم )   أن الطالب لا يشعر بالرضا على الإطلاق( إلى  0الرقم )

 راضٍ تمام الرضا.
 

 ( سنة عن حياتهم بشكل عام 19- 15الشباب من عمر )  رضا نسبة   4 شكل 
 

 
 

 الوقت المستغرق في أداء الواجبات الدراسية يومياً 
 

 

  سنة(14- 11)% من الطلاب في عمر  50.39أظهرت نتائج مسح التعليم والتدريب أن  

من    ن يستغرقو و   15أقل  العلوم،  مادة  واجب  أداء  مادة 46.46دقيقة في  % في 

 % في مادة الرياضيات. 40.67القراءة/ الكتابة/اللغويات،  
 

سنة(  14-11للطلاب في عمر )   الوقت المستغرق في أداء الواجبات الدراسية يومياً  5 شكل 

 حسب المادة الدراسية 
 

 
 خارج المدرسة   الملتحقين بالتعليم  يمارسهاأبرز الأنشطة التي 

 

( سنة  19- 15% من الملتحقين بالتعليم ) 23.19أظهرت نتائج مسح التعليم والتدريب أن  

و  المدرسة،  خارج  الأصدقاء  مع  يمارسون  38.86يجتمعون  الشباب  من  الأنشطة  % 

 الرياضية.
 

 

 خارج المدرسة شهرياً   سنة(   19-8أبرز الأنشطة التي يمارسها الملتحقون بالتعليم من )  6 شكل 
 

 

 تنويه: 

تعتمد نتائج هذه النشرة على بيانات أدلى بها المشاركون من خلال تعبئة استمارة  
ا. وعليه، تُعد الأرقام الواردة تقديرية، وقد تختلف عن   المسح، وهي بيانات مبلّغة ذاتيًّ

 البيانات السجلية، نظرًا لاعتمادها على ما صرّح به المشاركون أنفسهم  تعاريف. 
 

 المنهجية والجودة
(  19-8التعليم والتدريب من عمر )مسح  التعليم والتدريب من واقع   اتتستعرض هذه النشرة مؤشر

الهيئة  2024لعام    سنة من  السكان  وتقديرات  لعام  م،  للإحصاء  من  2024العامة  ولمزيد  م. 

   الجداول ,   الرابطانقر على:  والجودة التفاصيل عن المنهجية
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المشاركة في الأنشطة التطوعية 

التجمع مع الأصدقاء

التسوق أو مشاهدة الأفلام بالسينما

زيارة الأماكن الثقافية 

ممارسة أنشطة إبداعية 

ممارسة أحد الأنشطة الرياضية

تلقي الدروس الخصوصية 

(سنة19-15)من عمر  (سنة14-8)من عمر 

 لمرحلة الابتدائية  في ا   أتموا الدراسة   سنة(   16- 14)   المملكة   سكان من  %  99.16

تسهم في وضع اللبنات   والتي  وتستمر على مر سنوات التعليم الإلزامي، المهارات وبناء القدرات المعرفية للسكان  بداية تشكيل  تمثل مراحل التعليم الأساسية

ظهرت نتائج مسح  أحيث  ،  2030وفقًا لمستهدفات رؤية    التي تنشدها المملكةالمستدامة  الأولى للتطوير الفعّال لرأس المال البشري وتحقيق أهداف التنمية  

 . سنة( 16-14للسكان ) %99.16بلغ  لمرحلة الابتدائيةلمعدل إتمام الدراسة  نأالتعليم والتدريب 
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